
Αγαπητοί γονείς,

Μη διστάσετε να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να φοιτήσουν στο Μουσικό Σχολείο. Θα είναι μια μεγάλη ευκαιρία γι' αυτά να έλθουν σε επαφή με την κορυφαία των Τεχνών, τη ΜΟΥΣΙΚΗ, η οποία θα καλλιεργήσει την παιδική τους ψυχή και θα τα θωρακίσει απέναντι στη σύγχρονη επικίνδυνη υποκουλτούρα, που προβάλλεται, δυστυχώς, με κάθε δυνατό μέσο.

Σκοπός του Μουσικού σχολείου, είναι παράλληλα με την απόκτηση γνώσεων να αφυπνίσει τα ενδιαφέροντά των μαθητών και να τους βοηθήσει στην αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου τους. Επιπλέον, θα τους κοινωνικοποιήσει και θα αναδείξει τα ταλέντα τους. Τέλος, σκοπό έχει να δημιουργήσει ανθρώπους καλλιεργημένους, με υγιείς αντιστάσεις στη σημερινή κοινωνία.


Επιπλέον, οι ώρες φοίτησης στο Μουσικό Σχολείο, θα είναι κατά μία ώρα ημερησίως  περισσότερες από ένα Σχολείο Γενικής Παιδείας, αλλά θα υπάρχει εξασφαλισμένη η δωρεάν μεταφορά τους σε αυτόνομο πλέον κτίριο (πρώην Εκκλησιαστικό Λύκειο) στα Θυμιανά.

Για υποβολή αιτήσεων ή περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη γραμματεία του Μουσικού Σχολείου (Άγιοι Ανάργυροι – Θυμιανά, τηλ. 2271081360). Επίσης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τυπώσουν την αίτηση και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του σχολείου :www.mousikochiou.gr /  Για τους γονείς / Εγγραφές.

Οι αιτήσεις για τη συμμετοχή στις εξετάσεις γίνονται στο Μουσικό Σχολείο Χίου από 10 έως 31 Μαΐου.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2271081360
Με εκτίμηση

Η Δ/νση του Μουσικού Σχολείου
